
 広報あつぎ1448号（６月１日号）インターネットモニターアンケート結果

10代 0人

20代 2人

30代 6人

40代 23人

50代 18人

60代 13人

70代以上 21人

83人

Ｑ　あなたの年代を選択してください。



 広報あつぎ1448号（６月１日号）インターネットモニターアンケート結果

Ｑ　紙面で紹介した行政情報の中で、最も興味を持った記事はどれですか。

1 参考になりました。

2 厚木から全国区のミュージシャンが生まれることを期待したいです。

3 昔からの伝統を引き継いでいる人たちのことを羨ましく思いました。

4 厚木神社以外にも大人が担ぐみこしがあることを知ることができました。

5 古き良き伝統は続けてほしいです。伝統的な文化が厚木にあるとしたら、多くの人に観光に来てほしいで
す。

1 妊婦さんの心と身体のケアを応援したいです。

2 今後、こどもが生まれる際の参考情報となったためです。

3 少子化を止めるために、更なる支援拡充をしてほしいです。

4 少子化が深刻な状況なので、このような取組は必要だと思います。

5 安心して出産できるように市が支援を行うことは、とても良いことだと思います。

6 妊婦健康診査の助成金額が８万円から11万円に拡大されて羨ましく思いました。

7 厚木市は産前・産後の支援に積極的に取り組んでいると思います。引き続きの支援を望みます。

8 年少人口の下げ止まりと増加に向けた取組の基本となる支援だと思います。更なる支援の充実に期待し
ています。

9 核家族化している現代では、産前・産後のケアはとても重要だと思います。申請が複雑な場合もあると思
うのでオンライン化を進めてほしいです。

10 産前・産後の経済的な支援は必要だと思いますが、妊娠に関する知識を広めることも大切だと思います。
妊娠活動で悩んでる人を支援してほしいです。

11 子育てをする人に優しい制度だと思いました。近隣の市で開発が進んでいますが、家族が増えても厚木
に住み続ける選択を多くの人がしてくれたらうれしいです。

12 私がこどもを産んだ時にはこのような支援はなかったので、今は頼れる場所があって羨ましいです。こど
もを産むきっかけになり、少子化が少しでも改善されることを願います。

1 新しく変更になったので興味を持ちました。

2 ＬＩＮＥで行うのは手軽に出来るので良いと思います。

3 ＬＩＮＥの講座予約システムを利用しましたが、以前の方法の方が見やすかったです。

4 LINEがパソコンで使えることを知らなかったので驚きました。使いやすくなると思います。ただし、家族は
パソコンを触ったことがなく、スマホも持っていないので、取り残されてしまわないか心配です。

1 悪用されないように注意したいです。

１面　ふるさとを担ぐ

２面　講座予約システムが新しく

２面　産前・産後の支援を充実

２面　振り仮名の確認を



2 テレビのニュースで見ていたためです。

1 最近多くの自治体で、救急車の乱用が目立つような気がします。

2 まさに「救急車は、限りある資源」だと思うので、適正な利用を心掛けたいと思います。

3 救急車がタクシー代わりに使われていると報道で知りました。より適切な使い方を周知した方が良いと思
います。

4 緊急性の低い症状で救急車を呼ぶ人も多いようです。救急車を呼ぶ前に一度冷静になることが大切だと
思いました。

5 梅雨に入り、今後は蒸し暑い日々が予想されるので、熱中症にならないよう自分にできる対策をしていき
たいと思います。

6 ２年前に救急車を利用しましたが、当時の利用は適正利用であったと思います。これからも適正利用を
心掛けたいと思います。

7 様々な場面で、救急車の適正利用がされていないという話題を耳にします。使用するべき人に影響が出
てしまうのは避けなければならないと改めて思いました。

8 軽度な症状で救急車を呼ぶ人がいることに驚きました。救急車を呼ぶことしか選択肢がなかった事情が
あるかもしれないので、そのような人が頼れる場所を作ってほしいです。

9 急激な気温の変化や、湿度の上昇で熱中症患者が増える中、本当に必要な人の元に救急車が向かえる
よう、適正利用を心掛けるとともに、体調管理をより一層気をつけようと思いました。

10 救急車をタクシー代わりに利用することは避けるべきだと思います。自身で判断できないときに利用でき
る「あつぎ健康相談ダイヤル24」の利用事例や「#7119番」の利用を紹介すると良いと思います。

11 これから訪れる熱中症の季節に備え、自分でも体調管理に気を付けていくつもりですが、万が一熱中症
になってしまった際には、状況に応じて「あつぎ健康相談ダイヤル24」を利用するという選択肢があること
を知りました。

12 救急車の適正利用は、厚木市だけでなく、社会全体の課題だと感じます。以前、家族が救急車を利用し
た経験があるので、個人的にも関心が高いです。命に関わる緊急時に救急車が出動できない状況は絶
対に避けたいです。

13 親が体調を崩し、意思疎通がうまくできない状態になった際、救急車の適正利用に関するニュースを思い
出し、救急車を呼ぶべきか迷った経験があります。この出来事を通じて、多くの市民が救急車の適正利
用について理解を深めることが重要だと感じました。

1 改正労働安全衛生規則が施行されるので、今まで以上に意識していこうと思いました。

2 熱中症は深刻な問題だと思いますが、その危険性を軽く考えている人が多いように感じます。みんなで熱
中症についてもっと理解を深めていけたら良いと思います。

1 とても参考になりました。

2 暑い日が続くので気になっている事でした。

3 暑くなってきたので、熱中症が心配になってきました。

4 これから暑い日が続くので、熱中症予防策を知りたいです。

３面　特別警戒アラートなどを発表

３面　熱中症予防のポイント

３面　救急車の適正な利用を



5 熱中症は、気付かないうちに進行していると思うので注意したいです。

6 こどもを外遊びさせるときには、特に熱中症に気を付けようと思いました。

7 これからの暑い時期に備えて、熱中症予防について学んでおきたいです。

8 熱中症予防対策について、ポイントがまとめられていて、参考になりました。

9 熱中症対策をする必要性を考えるきっかけとなりました。これからの季節に向けて準備、心構えができ
る最適なタイミングでの特集でした。

1 歯は大切だと思います。

2 歯の大切さを痛感する年齢になりました。

3 歯の大切さが年々分かってきたので興味を持ちました。

4 90代でも自分の歯がある叔母を見習いたいと思いました。

5 歯科検診に行って虫歯予防と歯周病対策をしたいと思います。

6 歯はとても大切だと思うので、歯の健康チェックを定期的にしています。

7 歯は大事なので、小さい頃にしっかりと磨いておけば良かったと思います。

8 歯の健康を促進するために、行政が動くことはとても良いことだと思います。

9 60代になってから定期的な歯科検診を受けるようになりましたが、歯科検診を受けてからは、歯に異常は
ありません。

10 記事を読んで、６月４日が虫歯予防デーであることを思い出しました。歯の健康は、元気に生きるために
必要だと思います。

11 健康で楽しい毎日を過ごすためには、歯のケアがとても大切だと思います。歯の重要性をより多くの人に
知ってもらいたいです。

12 歯並びが悪く顎関節症になったので、歯や口の健康には気をつけています。これからも定期健診などを
受けて、ケアしていきたいと思います。

13 自分の歯で食事を楽しむことを意識して、日々口腔ケアに努めています。最近、自分に合った歯医者を
見つけること出来て、とてもうれしいです。

14 年１回の歯の健康診断を長年受けています。私は、丈夫な歯でおいしいものを食べることが健康の源だ
と思っているので、内容豊富な記事を興味深く読みました。

15 歯の健康の重要性は理解しているので、３か月に一度は受診するようにしていますが、口の健康体操は
知りませんでした。最近、滑舌が悪くなってきたと感じるので、口の体操を一日10分を目標に続けたいと
思います。体操の解説をしているチラシを配布してほしいです。

1 厚木のニュースを紹介しているので、興味を持ちやすいです。

2 身近な話題が載っているので、このコーナーをいつも楽しみにしています。あつトピ特集をしてほしいで
す。

3 「女性の暮らしや歴史を伝承」の記事に非常に関心を持ちました。厚木に「女性史」をテーマとした会や書
籍があることを初めて知り、読んでみたいと思いました。

６面　街のNEWS あつトピ！

４・５面　特集　ずっと、自分の歯で



4 森の里地区で全国初となる「モビリティスクーター」を使ったパトロールが行われることに期待しています。
パトロールする側も法規を守り、交通安全に注意して実施してほしいと思います。

1 街の出来事やイベント事が好きなためです。

1 興味がありました。

2 70周年は感慨深いので、楽しいイベントでお祝いしたいです。

1 イベント情報が載っているのためです。

2 こどもフェスタに小島よしおさんが参加することを楽しみにしています。

1 田んぼのボランティアに興味を持ちました。

2 このようなボランティアがあることを初めて知りました。自然に親しみを持ち、大切にしようという気持ちが
高まってほしいです。

3 こどもの希望で、田植え体験に参加しました。田植えよりも、生き物探しに興味があるこどもが多いと感じ
ました。市民が稲作に関わることが、里地里山を守ることになるという理解で良いのでしょうか。何をする
ことが里地里山を守ることにつながるのかよく分かりませんでした。

1 最近は、キリコのタクトの映画オーディションなど、厚木で楽しいことが始まっているようで、うれしいです。

2 厚木は、ジャズの街として、業界からも期待されているようです。市が主催して新人シンガーを発掘するこ
とは頼もしいと思います。

1 毎号、自然歳時記を楽しみにしているためです。

3 人

８面　6月は環境月間

８面　あつぎミュージックフェスティバル　新人シンガー発掘オーディション

興味を持てる記事がなかった

８面　自然歳時記

７面　タウンガイド

６面　厚木愛通信

６面　みんなで祝おう！70周年



 広報あつぎ1448号（６月１日号）インターネットモニターアンケート結果

Ｑ　今回の「広報あつぎ」について、意見・感想、その他、取り上げてほしい内容があればお聴せください。

1 次号も期待しています。

2 今回も興味深く読みました。

3 厚木から全国区のミュージシャンが生まれることを期待したいです。

4 各種支援の拡充に期待しています。

5 内容が豊富で読み応えがありました。

6 こどもフェスタ2025に行こうと思います。

7 人気講座の紹介を掲載してほしいです。

8 コロナに関する記事を載せてほしいです。

9 地域の小さな情報も多く扱ってほしいです。

10 鮎まつりに関する記事を載せてほしいです。

11 子育て支援について取り上げてほしいです。

12 本厚木駅前の発展に力を入れてほしいです。

13 季節に合わせた記事が特に参考になります。

14 市の公式ＬＩＮＥの使い方を教えてほしいです。

15 ソフトボール大会の情報を載せてほしいです。

16 スマートフォンの使い方講座をしてほしいです。

17 イベント情報や、公募情報を載せてほしいです。

18 最近の街の様子やイベントが分かって良いです。

19 広報紙の内容が充実しており、大変有意義でした。

20 厚木で活躍する著名な方々の紹介をしてほしいです。

21 新庁舎建設工事の関連情報を取り上げてほしいです。

22 各地域での夏祭りの開催時期などを掲載してほしいです。

23 産前・産後以外の生活支援策について掲載してほしいです。

24 外国籍の方が厚木で驚いたことについて取り上げてほしいです。

25 インバウンド需要を調査するためのアンケートを取ってほしいです。

26 輝き厚木塾以外の各公民館などでのサークル活動が知りたいです。

27 高齢者と次世代を担う人々との交流の場に関する記事を載せてほしいです。

28 散歩をすると、街の変化に気付きます。常に最新のニュースを知らせてほしいです。

29 様々な講座がありますが、オンラインで受講できるようなものがあればうれしいです。

30 まさに「救急車は、限りある資源」だと思うので、適正な利用を心掛けたいと思います。

31 多くの情報が掲載されていましたが、見やすいように工夫されていて読みやすかったです。

32 季節の情報は常に掲載してほしいです。世代別のトピックスを組んでもらえるとうれしいです。

33 カラーがきれいで見やすいですが、色弱者など色覚多様性に対する配慮が必要だと思います。



34 アミューあつぎの５階のギャラリーでの催事が減っているような気がします。土日祝日でも人があまりいませ
ん。

35 今回、全体的に真面目な内容が多く感じました。息抜きできるような内容のページがもう少しあればうれしい
です。

36 季節に合った内容を取り入れていて、関心を持って読める内容が多いです。幅広い年代に対応している印
象を持っています。

37 近隣住民のために、清掃活動を行っている人がいます。見えないところで尽力している方々の活動を、広報
紙で取り上げてほしいです。

38 小・中学校のスポーツ大会の結果を見ました。厚木市の通学路は、坂道も多いので有名な選手が出てくる
のではないかと期待しています。

39 こどもにもお年寄りにも優しい街だと改めて感じました。広報紙を読むと、厚木について幅広い情報を知る
ことができるので、これからも楽しみにしています。

40 学校のプールの授業を、民間施設を利用する場合とそうでない場合があることを知りました。どのような
観点で判断し、実施しているのか取り上げてほしいです。

41 夏休み期間中のイベントやこどもの学びにつながる事柄など、こども向けの記事があると、こどもが活字を
読み、市の活動にも興味を持つきっかけになると思います。

42 交通事故を防ぐための特集をしてほしいです。特に、自転車の走行に関しては、どこを走行するのが正しい
のか迷うことがあります。知らないうちに違反行為をしてしまわないよう、自転車の走行ルールに関する疑
問を募集し、それに対する回答をしてほしいです。

43 こどもの視力低下に関する問題について、不安を感じています。屋外活動を行っているこどもは視力が比
較的良いという話を耳にしたことがありますが、家庭の事情により屋外活動を十分に行うことが難しい場合
もあります。そのため、視力の低下を予防する方法や回復を促す方法について、地域や市での取り組みを
取り上げてほしいです。

44 文化活動に地域格差があるように感じています。コロナ禍以降、顕著になっているようです。自治会への加
入率が減少したり、シニアクラブやこども会が消滅したりしている地域もあるようです。地域活動の活性化を
促すような記事や、厚木市行政としてどのように取り組んでいくかなどの情報を発信してほしいです。「厚木
らしさ」をより強く発信してほしいです。

45 表紙がとても良かったです。

46 表紙の迫力が印象的でした。

47 表紙のみこしの写真が初夏らしくて良いと思いました。

48 温水に大人がみこしを担ぐ祭りがあることに驚きました。

49 温水の春日神社のみこしの写真が、魅力的に感じました。

50 表紙の写真と記事から、伝統文化の大切さを感じました。地域の祭りは守り伝えてほしいです。

51 お祭りの写真が目に留まりました。コロナの影響で縮小してしまったお祭りにも活気が出てきたのを感じまし
た。

52 自治会の祭りも年々寂しいものになってきてしまっているような気がします。表紙の写真はみこしの躍動感
が伝わり、とても素敵です。

53 みこしを担ぐ写真はすてきですが、年齢層が高いように思え、地域の伝統の担い手不足を感じました。デジ
タル広報の紹介がありますが、併せて二次元コードを掲載してもらえるとアクセスしやすいです。



54 表紙の写真は伝統の継承を象徴する写真だと思います。市民の生活が多様化する中で、いかに若い
世代に伝統を継承するかは重要な問題だと思います。継承する人も、受け継ぐ人も活動が楽しいものに
なってほしいです。伝統の継承に焦点を合わせた記事の掲載を期待しています。

55 産前・産後の援助は進めてほしいです。

56 改正戸籍法の施行に便乗した振り仮名詐欺などに気を付けようと思います。

57 救急車の適切な利用に関する記事は様々な場面で見かけます。救急車を不適切に利用する人がいなく
なってほしいです。

58 救急車の適正利用について、気温が上がってくる時期に、熱中症予防の記事とともに特集されていて、良
かったと思います。ただし、本当に救急車を呼ぶべき場面で、躊躇することがないようにしてほしいと思いま
す。

59 熱中症対策については、定期的に注意喚起が必要だと思います。

60 熱中症予防のためのクーリングシェルターは、公共施設だけでなく民間企業にも協力を仰ぎ、より多くの施
設を設置できれば良いと思います。

61 熱中症予防について、定期的にSNSでも発信してほしいです。

62 暑くなっているので、熱中症予防についての記事は有り難いです。

63 改めて、歯を大事にしようと思いました。

64 口腔内が健康であることの大切さを改めて感じました。

65 「病気は歯から」とも言われるので、歯磨きや定期的な歯科健診の大切さを改めて考える良い機会となりま
した。

66 モビリティスクーターの活動を応援しています。

67 あつトピの記事は毎回変化があって読みやすいです。

68 客引き行為・路上喫煙防止合同パトロールは、継続して実施してほしいです。

69 緑のまつりのフラワーカーペットは、とてもきれいだったようなので、行ってみたかったです。

70 森の里地区のモビリティスクーターを、先日テレビの特集でも見ました。とてもすばらしい取組で、他の地区
にも広がってほしいです。全国初の取組とのことなので、どのようにして始めたのか(地域での話し合いや費
用面など)を記事でもう少し具体的に知ることができたら良かったです。

71 複合施設「あつめき」の工事現場の仮囲いへの壁面アートは、こどもたちが自由に参加していて楽しいイベ
ントでした。またこのような機会を作ってほしいです。

72 市制70周年を記念して、どのようなイベントが開催されるのか楽しみです。

73 環境月間として取り組んだ内容を教えてほしいです。

74 里地里山ボランティアでの田植えを、今年も楽しみました。

75 「ジャコウアゲハ」という、じゃ香に似ている匂いを発するチョウがいることを初めて知りました。
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Ｑ　視聴した「市広報番組」について、感想、意見をお聴かせください。

1 新人アーティストのメジャーデビューを期待しています。

2 厚木から全国区のミュージシャンが生まれることを期待したいです。

3 今年も新人シンガー発掘オーディションの時期が来たことに心躍ります。

4 厚木出身の歌手は何名かいますが、新たに有名な歌手が出てきてくれたらうれしいです。

5 新人シンガー発掘オーディションが楽しみになりました。参加する方々には頑張ってほしいです。

6 新人シンガー発掘オーディションについて、50年前に開催されていたら参加してみたかったです。

7 新人シンガー発掘オーディションについて、厚木市から全国へ挑戦する人を応援したいと思います。

8 新人シンガー発掘オーディションは、夢を追いかける若者にとってすばらしい機会となっていると思うので
今後も続けてほしいです。

9 厚木出身で活躍しているミュージシャンもいるので、市が新人アーティストの発掘を行うことは次世代を担
う世代にとってとても良い刺激になると思います。

10 救急車の適正利用について参考になりました。

11 今年の夏も暑くなりそうなので、熱中症対策をしていきたいです。

12 暑さ対策をしっかりと行い、熱中症には気をつけようと思いました。

13 厚木市も諸外国のように、救急車を有料化してほしいと思いました。

14 救急車を必要以上に呼ばないことが命を救うことに繋がると思います。

15 今年は５月で夏日になった日があったので、熱中症に気を付けようと思います。

16 救急車にお世話になったことがあるので、適正利用は切実にお願いしたいです。

17 救急車の適正な利用について、広報紙と併せての説明だったのでよく理解できました。

18 広報紙と併せて「あつぎ健康相談ダイヤル」の紹介もあったことが良かったと思いました。

19 自身が救急車にお世話になったときのことを思い出しました。応答が難しい自分に合わせた対応を取っ
てもらい、とても感謝しています。

20 熱中症で救急車を呼ぶのは勇気が必要なことだと思いますが、命に関わることもあるので適切な対応を
取れるよう意識しようと思います。

21 救急車の利用状況や熱中症対策の方法などを知ることができました。本格的に夏になる前に、熱中症に
ならないための対策を取ろうと思いました。

22 熱中症に関して、自身のみならず家族が罹患した場合の対応についても重要であると思います。Tシャツ
などの風通しを良くして、冷やす、という方法は知らなかったので、勉強になりました。自分が熱中症にな
らないためにも風通しは意識しようと思います。消防署の方の丁寧な説明が印象的でした。

23 講座予約システムの説明が分かりやすかったです。

24 講座予約システムがリニューアルし、使いやすくなったと思います

25 講座予約をLINEで行ってみようと思いました。映像での説明は分かりやすくて良かったです。

あつぎ愛テレビ６月第１回（６月１日から６月15日まで）



26 講座予約システムが新しくなることを知らなかったのですが、登録方法を画面で見せてもらえて助かりま
した。

27 講座予約システムがＬＩＮＥになると知り、予約方法について疑問があったので、動画での説明は助かりま
した。

28 講座予約システムがリニューアルされ、以前より簡単に予約できるようになっているのではないかと期待
しています。

29 LINEをインストールしていない人の予約方法の案内もあると良かったと思います。また自治体がLINEのよ
うな外部システムに依存してしまって良いのか疑問が残りました。

30 講座予約システムについて、LINEを使用していない人もいるので、不便に感じる人もいると思います。ＬＩ
ＮＥ以外の予約方法についての説明もあると良かったと思います。

1 伝統的な人形芝居を受け継ぐ人々の姿がすてきでした。

2 動画を見て、モルックに興味を持ちました。年齢を問わず、気軽に楽しめそうなので、機会があれば体験
してみたいと思いました。

3 厚木の郷土芸能やモルックなどは、聞いたことはあってもどのようなものなのか知らない人も多いと思う
ので、映像で多くの人にイメージを持ってもらうことは大切だと思いました。

4 地域文化の継承の重要さと、継承のために多くの方が携わっていることを再確認しました。講師も含めて
女性が多いように感じましたが、実際にそのような状況なのか気になりました。

5 相模人形芝居は、人形がまるで生きているかのように動く巧みな技術が特徴的で、そこに伝統美を感じ
ることができます。また、人形芝居の映像もとても興味深く、その魅力を改めて実感しました。

6 モルックがとても楽しそうだったので、いつか体験したいと思います。

7 近所の公園で、モルックを楽しむ若い方たちをよく見掛けるようになりました。

8 厚木市で実施されている補助金について知ることができて良かったです。

9 すべての内容が、厚木市に関することなので身近に感じられます。

10 短い時間の中で身近な情報について知ることができるので、毎回楽しみにしています。

あつぎ愛テレビ５月第２回（５月16日から５月30日まで）


